

За спиной военный Афган



Накануне Дня защитника Отечества районное отделение «Союз женщин России» посетило Злобинскую воинскую часть. Здесь они встретились с солдатами и офицерами части, поинтересовались, как справляются со своими воинскими обязанностями, провели вечер памяти, посвященный 30-й годовщине вывода советских войск из Афганистана. А учитывая, что визит состоялся в преддверии столь важного для мужчин праздника, председатель отделения Г.В. Асташкина обратилась к воен-

нослужащим и присутствовавшим на этом мероприятии воинам-интернационалистам, ребятам юнармейского отряда с приветственными словами.

В зале Дома культуры воинской части находились участники боевых событий в Афганистане Алексей Никитин и Сергей Разнатовский. По их признанию, все, что прозвучало на сцене, вызвало живой отклик в их сердцах.

Со сцены было рассказано, как начиналась

афганская война, демонстрировались кадры документальной хроники боевых действий, отрывки из художественных фильмов, которые сопровождали песни о мужестве, подвиге советских ребят, так искренне любивших Родину и рано познавших цену жизни.

Ведущие этого мероприятия Е.Ю. Цыганова и О.Ф. Болотина уделили внимание участию в боевых афганских событиях владимирцам. А их было 3,5 тысячи солдат и офицеров, 671 человек из них удостоился высших наград Родины, 180 – получили ранения, 78- погибли.

Сейчас в Меленковском районе проживают 69 воинов-интернационалистов, из жизни ушли 32 ветерана той войны. В организации ветеранов воинов-афганцев состоят и офицеры – полковник в отставке Ю.В. Привалов из с.Ляхи, капитан В.П. Белов, майор В.Ф. Паткин.

В 1987 году проходил службу в Афганистане майор Е.Н. Болотин. «Ушел служить, когда сынишке было всего два месяца. Через полтора года, когда вернулся домой, сын знал его только по фотографиям», - делится воспоминаниями о своем муже О.Ф. Болотина.

Евгений Николаевич был награжден двумя орденами: орденом Красной Звезды и орденом «За службу Родине» III степени. Заслуженные награды Родины получили и шесть ребят, чьи имена увековечены на обелиске павшим воинам-интернационалистам. Это Сергей Сазонов из Иватина, Василий Дыльдин из Кула-

ков, Александр Панкратов из деревни Митино, а также Александр Хожалов, Александр Козлов и Александр Рузин из деревни Тургенево. Три Александра учились в одной школе, и все просились в «горячие точки» добровольцами.

«Годы, проведенные в Афганистане, это лучшие годы нашей жизни», - считают Алексей Никитин и Сергей Разнатовский. Алексей вернулся домой после госпиталя, где залечивал раны, тяжелое ранение в боях получил и Сергей Разнатовский.

Военнослужащих Злобинской части и воинов-интернационалистов с Днем защитника Отечества поздравил майор запаса С.А. Шитов. Он подарил коллегам свои новые песни. И не только он. Ребята музыкальной группы «Саунд Парк» исполнили свои лучшие песни, в которых много романтики и патриотизма.

Порадовали творческими номерами воспитанники социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Их выступлением и завершилось это мероприятие. «Понравилось, отдохнули, и на гражданке будем вспоминать о том, что было сегодня», - отметили военнослужащие части.

А вот как отозвалась представительница женской общественной организации Светлана Агеева: «Торжественность, трепетность этого дня не покидают мою душу. Эмоции выплескиваются... даже прослезилась».

М. ПОДОБУЕВА.